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    ن ها را مشخص كنيد.و كدام يك تك عضوي است؟ آكدام يك از عبارت هاي زير ، مجموعة تهي 

  -1+ و 1ب( عددهاي صحيح بين                            9و  8الف( عددهاي طبيعي بين 

 باشد.  كه اول 5د( عددهاي طبيعي يك رقمي و مضرب        دو رقمي                    ج( عددهاي اول و زوج
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  عضوهاي مجموعة 𝐀 = {𝒙 𝒙 ∈ ℤ , 𝒙 ≤ 𝐀     بابرابر   {2 =  است.  {································}
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  برابر با كدام گزينه است؟ حسابيعددهاي  مكعبمجموعة 

𝐀الف(  = {3𝒌 𝒌 ∈ 𝕎}                         )ب𝐁 = {𝒌2 𝒌 ∈ 𝕎}      

𝐂ج(  = {𝒌3 𝒌 ∈ 𝕎}                             )د𝐀 = {𝒌3 𝒌 ∈ 𝕎 , 𝒌 > 0}     
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  اگر𝑨 ⊆ 𝑩    و𝑩 ⊆ 𝑨  ............................   : 5/0 باشند  آنگاه مي توان نتيجه گرفت كه 

  ، ؟درست و كدام نادرست است ، كدام عبارتبا توجه به نمودار مقابل 

3 ∈ (𝐂 − 𝐁) 

(𝐀 ∪ 𝐁) ⊆ 𝐂 

4 ∉ (𝐀 ∩ 𝐁) 

𝐁 ⊈ (𝐂 − 𝐀) 
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 دارد؟تك عضوي  زيرمجموعةدارد. اين مجموعه چند  زيرمجموعه 32 مجموعه اي 

   6د(                   5ج(                  4ب(                  16الف( 

5/0 
 

 
 نويسيدبخورده را مجموعة هاشور ، در هر يك از شكل هاي زير.      
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  مهرة قرمز و دو مهرة سبز وجود دارد. يك مهره به تصادف انتخاب مي كنيم ،  6مهرة آبي و  4در جعبه اي

 اين مهره قرمز يا سبز باشد.چقدر احتمال دارد 

 

 

   1 

     
  : اگر تاسي را دو بار بيندازيم )يا دو تاس آبي و قرمز را با هم بيندازيم( چقدر احتمال دارد 

 باشد.  11الف( مجموع دو عدد ، 

 باشند. 4 شمارندةب( دو عدد رو شده ، هر دو 

 

 

 

    1 

5/0 

𝐀 𝐁 

7 

3 

4 

6 

5 

9 

2 

𝐀 𝐁 

𝐂 

𝐀 𝐁 

𝐂 

Naderi
Typewritten text
R9-123-6

Naderi
Draft

https://mihanmaktab.com/?p=2582


 

 ( 
ي

قيق
 ح

ي
ها

دد
 ع

م :
دو

ل 
ص

ف
7 

ه (
مر

ن
 

   كسر
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            5/0  نادرست            درست           دارد.نمايش اعشاري مختوم     

 و عدد  …0/21346987،    10√،   2√  هايي مانند عدد𝛑  را كه تعداد ارقام اعشاري آن ها بي شمار و

 داراي دورة تناوب نيستند ، عدد ...................... مي گوييم و آن را با  ................. نمايش مي دهيم. 
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  2−عدد +  بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟ 20√
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 زير را به دست آوريد. هاي حاصل عبارت  
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|−8 − 8 ÷ 2| = 

 

  

25/1 

 
75/0 

 درست است؟همواره  ،  كدام عبارت 

𝒂الف(  ≤ 0    ⟹  |𝒂| = − 𝒂   

𝒂ب(  < 0    ⟹      √𝒂2 = 𝒂    

𝒂ج(  ∈ ℝ  ⟹      𝒂 +  |𝒂| ≤ 0   

,  𝒂د(  𝒃 ∈ ℝ  ⟹  |𝒂 + 𝒃| ≥ |𝒂| + |𝒃|    
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 داده شده ، به زبان رياضي بنويسيد.نمايش ه اي كه بر روي محور مجموع   

5/0 

 است؟ دليل خود را بنويسيد. ديگرزيرمجموعة  مجموعة  ،   كدام مجموعه 

𝐀 = {𝒙 𝒙 ∈ ℚ  , −1 < 𝒙 < 5}              ,            𝐁 = {𝒙 𝒙 ∈ ℝ  , −1 < 𝒙 < 5}  
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 بين   
3
 5 

  و  
3

 4 
 دو كسر بنويسيد.   
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 را به زبان رياضي بنويسيد. عبارت زير 

 .((برابر مي باشد  ن عددمربع هماقدرمطلق  با قدرمطلق هر عدد مربع  ))
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  اگر    𝒃 = √7       ,   𝒂 =  باشند ، مقدار عبارت زير را بيابيد. 2

|2𝒂 − 𝒃| + |𝒂 − 𝒃| = 
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 ...........و استفاده ار دانسته هاي قبلي ، براي معلوم كردن موضوعي كه در  ...............  يعني دليل آوردن

 ابتدا  مجهول بوده است.
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 ( مثالي بياوريد كه حكم زير را رد كند. ) مثال نقض 

 (( .استآن هر مثلث ، درون  هاي محل برخورد ارتفاع ))

 

 

 5/0 

 .آيا استدلال زير درست است؟ پاسخ خود را توضيح دهيد  

در هر مربع ، ضلع ها با هم برابرند

. 𝑨𝑩𝑪𝑫 مربع نيست
}  ⟹  .  همة ضلع هاي 𝑨𝑩𝑪𝑫 ، با هم برابر نيستند
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  با هم مساوي اند.  قطرها،  مستطيلكه در هر  ثابت كنيد 
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  در شكل مقابل وترهاي AB  وCD   با هم مساوي اند. نشان دهيد كمان هايAB  وCD  .با هم مساوي اند  

 

5/1 

  ؟ چرا؟دلخواه ، همواره با هم متشابه هستند لوزيهر دو آيا 
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 .اگر نسبت تشابه آن ها برابر با دو مستطيل با هم متشابه هستند
3
 8 
باشد و اندازة طول مستطيل بزرگتر  

 سانتي متر باشد ، طول مستطيل كوچكتر را بيابيد. 48برابر با 
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 25/0 نسبت تشابه دو شكل  هم نهشت برابر با چند است؟ 
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